

**SZOMHULL Szombathelyi Hulladékgazdálkodási
Közszolgáltató Nonprofit Kft.**

9700 Szombathely, Welther K. u. 4.

Nyilvántartó szerv: Szombathelyi Törvényszék Cégbírósága

Cégjegyzék: Cg.18-09-111965

Telefon: (94) 314-575, Fax: (94) 313-217

E-mail: info@szomhull.hu

Web: www.szomhull.hu

ELŐTERJESZTÉS

Szombathely Megyei Jogú Gazdasági és Városstratégiai Bizottságának
2015. október XX-i ülésére

Javaslat

**a SZOMHULL Nonprofit Kft. és a SZOVA Zrt. között kötendő szerződések
jóváhagyására**

Tisztelt Bizottság!

2015. december 31-én hatályát veszti a SZOVA Zrt. hulladékgazdálkodási közszolgáltatási engedélye és minősítő okirata. Az elmúlt hónapokban az Országos Környezetvédelmi és Természetvédelmi Főfelügyelőség több alkalommal jelezte, hogy az engedély lejártát követően a SZOVA Zrt. számára új engedélyt nem ad ki, mivel a SZOVA Zrt. nem nonprofit társasági formában működik, emiatt nem felel meg a közszolgáltatókra előírt követelményeknek.

Társaságunk ezzel az állásponttal nem ért egyet, azonban a hatósággal, a területet felügyelő V. Németh Zsolt államtitkár úrral és Molnár Miklós alpolgármester úrral folytatott egyeztetések eredményeként az a döntés született, hogy a jövőre vonatkozóan a SZOMHULL Nonprofit Kft. fog közszolgáltatói engedély iránti kérelmet benyújtani.

Annak, hogy társaságunk közszolgáltatói, illetve az új elnevezés szerint minősítési engedélyt szerezzen, előfeltétele a hulladékszállítási engedély megszerzése. Elsődlegesen tehát hulladékszállítási engedélyt kell kérnünk, majd erre alapozva nyújthatjuk be a minősítési engedély megszerzésére irányuló kérelmet.

A hulladékszállítási engedélyhez szükséges feltételek biztosítása érdekében már megtettük az elő lépést: kértük Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzatától, hogy az Önkormányzat tulajdonában lévő, és eddig a SZOVA Zrt. által üzemeltetett kukásautó üzemeltetési jogát társaságunknak adja át. Ahhoz, hogy ezen szállítójármű a minősítő engedély jogerős megszerzéséig használatban maradjon, szükséges, hogy a SZOVA Zrt. visszabérelje azt legkésőbb december 31-ig.

A szállítójármű mellett azonban további feltételeket meglétét is biztosítanunk és igazolnunk kell az engedély megszerzéséhez. Ezek a feltételek az alábbiak:

- az átadott kukásautó karbantartására vonatkozó szerződés,
- az átadott kukásautó tárolására vonatkozó szerződés,
- a dolgozók számára megfelelő szociális feltételeket biztosító öltöző meglétének igazolása.

Ezeket a feltételeket legegyszerűbben a SZOVA Zrt-vel kötött bérleti szerződés keretében tudjuk biztosítani. A bérleti szerződéseket előkészítettük.

A SZOVA Zrt. és a SZOMHULL Nonprofit Kft. kapcsolt vállalkozásoknak minősülnek, mivel mindkét cég többségi tulajdonosa Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata. Ezért a vonatkozó szabályzatok szerint a szerződések megkötéséhez Szombathely Megyei Jogú Város Gazdasági és Városstratégiai Bizottságának jóváhagyása szükséges.

Kérjük a tisztelt Bizottságot, hogy az előterjesztésünkhöz csatolt szerződéseket szíveskedjen megtárgyalni és jóváhagyni!

Szombathely, 2015. október 5.



Puklér Géza
ügyvezető

Szomhull Szombathelyi
Hulladékgazdálkodási ①
Köszolgáltató Nonprofit Kft.
9700 Szombathely, Welther K. u. 4.

Határozati javaslat

.../2015. (X. ...) GVB határozat

Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata megtárgyalta a SZOMHULL Nonprofit Kft. és a SZOVA Zrt. között kötött szerződéseket. A Bizottság a szerződéseket az előterjesztés melléklete szerinti formában és tartalommal jóváhagyja.